

**EDITAL Nº 145, DE 13 DE AGOSTO DE 2015  
RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 13/2014  
EBSERH/HC-UFPE - CONCURSO NACIONAL**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso das atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 141, de 12 de agosto de 2015, publicado no DOU de 13 de agosto de 2015, seção 3, página 26, de Convocação do Concurso Público 13/2014, conforme a seguir:

1. Onde se lê: Edital Nº 141, de 12 de Agosto de 2015 Concurso Público 2/2015- EBSERH/HC-UFPE  
Leia-se: Edital Nº 141, de 12 de Agosto de 2015 Concurso Público 13/2014- EBSERH/HC-UFPE
2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

NEWTON LIMA

**EDITAL Nº 97, DE 13 DE AGOSTO DE 2015  
RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO 8/2014 -  
EBSERH/HULW-UFPB**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso das atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Nº 96, de 12 de agosto de 2015, publicado no DOU de 13 de agosto de 2015, seção 3, páginas 26 e 27, de Convocação do Concurso Público 8/2014, conforme a seguir:

1. Incluir o item 1.27 209 ASSISTENTE ADMINISTRATIVO (listagem específica para pessoas com deficiência)  
6º Elaine Cristina Barbosa Da Fonseca
2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

NEWTON LIMA NETO

**EDITAL Nº 72, DE 13 DE AGOSTO DE 2015  
CONCURSO PÚBLICO 12/2014 - EBSERH/HU - UFMA  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 71/2015**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 71, de 11 de agosto de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2015, Seção 3, página 23, conforme a seguir:

1. Onde se lê:  
1.2. 824 - Médico - Nefrologia  
7º FLAVIO HENRIQUE SOARES BARROS  
Leia-se:  
1.2. 824 - Médico - Nefrologia  
8º MARIA DE FÁTIMA COSTA.
2. Onde se lê:  
1.3. 203 - Técnico em Farmácia  
7º NADIA LUCIA SANTOS PINTO FLOR; 8º SAMARA ZURIEL LIMA DA SILVA.  
Leia-se:  
1.3. 203 - Técnico em Farmácia  
7º NADIA LUCIA SANTOS PINTO FLOR; 8º MARGARETH SOUZA MORAES.
2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

NEWTON LIMA

**EDITAL Nº 142, DE 13 DE AGOSTO DE 2015  
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS  
CONCURSO PÚBLICO 13/2014 - - EBSERH/HU - UFPI -  
CONCURSO NACIONAL**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no concurso público homologado pelo Edital nº 71/2015, visando ao preenchimento de vagas na área médica, com lotação no Hospital Universitário do Piauí, conforme a seguir:

1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

**ÁREA MÉDICA****1.1.006 - MÉDICO - ANESTESIOLOGIA**

14º Kariny Sheyla Rodrigues Maranhão; 15º Lena de Araújo Parente Gadelha; 16º Monique Vilela de Melo; 17º Alvaro Regino de Carvalho Melo; 18º Isabela Ramos Duarte Teixeira

2. Os candidatos relacionados neste edital deverão comparecer:

- 2.1. No dia 17/08/2015, das 8 às 18 horas, conforme agendamento enviado por e-mail, no endereço do Hospital Universitário da Universidade Federal do Piauí - Campus Universitário Ministro Petrônio Portella - Bairro Ininga - Teresina - PI, para:
  - a) apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração;
  - b) agendamento para a realização da coleta de sangue e do exame admissional;
  - c) entrega do currículo; e
  - d) entrega do formulário de dados constante da relação dos documentos para contratação disponível no endereço eletrônico da EBSERH: [http://www.ebserh.mec.gov.br/documentos\\_para\\_contratacao/formulario\\_de\\_dados\\_cadastrais](http://www.ebserh.mec.gov.br/documentos_para_contratacao/formulario_de_dados_cadastrais).
- 2.2. Nos dias 18/08/2015, das 8 às 18 horas, no endereço supracitado para realização da Coleta de Sangue, conforme agendamento feito no primeiro comparecimento ao hospital.

2.3. Nos dias 21/08/2015, das 8 às 18 horas, deverá comparecer no endereço supracitado, conforme agendamento, também feito na entrega dos documentos do Anexo II do edital, para realização do Exame Admissional e apresentação dos documentos necessários para sua contratação, relacionados no endereço eletrônico da EBSERH: [http://www.ebserh.mec.gov.br/documentos\\_para\\_contratacao](http://www.ebserh.mec.gov.br/documentos_para_contratacao).

2.4. No dia 25/08/2015, no endereço do hospital, das 8 às 18 horas, para escolha dos horários de trabalho, assinatura do Contrato de Trabalho, entrega da Carteira de Trabalho e Previdência Social e atividades de Integração.

3. O não comparecimento do candidato nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

4. A não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5. A data da contratação marcada para o dia 25/08/2015 não será prorrogada.

NEWTON LIMA NETO

**EDITAL Nº 75, DE 13 DE AGOSTO DE 2015.  
CONCURSO PÚBLICO 3/2014 - EBSERH/MCO-UFBA  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 74/2015**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Convocação nº 74, do Concurso Público 3/2014, publicado nas páginas 27 e 28, Seção 3, do Diário Oficial da União de 13/08/2015, visando ao preenchimento de vagas da Área Médica, Assistencial e Administrativa, com lotação na Maternidade Clímério de Oliveira - UFBA.

1. No item 1.6 Radiologia Diagnostico Por Imagem, excluir o candidato 1º Marcony Queiroz Andrade. Incluir no item 1.6 Radiologia Diagnostico Por Imagem o candidato:

1º José Carvalho Lopes Junior(Sub Judge).

2. No item 1.16 Nutricionista, excluir da convocação a candidata 5ª Fernanda Gomes Coqueiro. Incluir no 1.16 Nutricionista a candidata: 5ª Ana Paula Ribeiro Menezes(Sub Judge)

3. No item 1.14 Farmacêutico, excluir da convocação a candidata 17ª Daniela Souza Cruz. Incluir no item 1.14 Farmacêutico a candidata: 20ª Sueli de Carvalho Oliveira

4. No item 1.2 Ginecologia e Obstetrícia excluir os candidatos: 60ª Ana Carolina Castro Nery, 61ª Isabela Protasio Santos, 62ª Milena Ramos Brandao, 63ª Sabrina Oliveira De Carvalho. Incluir no item 1.2 Ginecologia e Obstetrícia os candidatos: 65º Laurentino Carrera Brito, 66ª Silvana Patrícia Souza de Paula, 67ª Manoela Cristina Lusquinho Lessa, 68ª Fabiana Freitas Silva Pereira.

5. No item 1.9 Enfermeiro Assistencial, excluir os candidatos: 25ª Lilian De Almeida Chaves Carvalho, 26ª Georgia Jardim De Souza. No item 1.9 Enfermeiro Assistencial incluir os candidatos: 27ª Fernanda Ghessa Oliveira Santanna Morais Carvalho, 28ª Cristiane Souza Bezerra.

6. No item 1.12 Enfermeiro Saúde Da Mulher Obstetrícia, excluir da convocação o candidato: 7ª Nadyelle Noberto Soares. No item 1.12 Enfermeiro Saúde Da Mulher Obstetrícia, incluir a candidata: 13ª Valeska Rohrs Guedes Da Silva Oliveira.

7. No item 1.19 Técnico Em Radiologia, excluir da convocação o candidato: 8ª Ueslei Alves De Oliveira. No item 1.19 Técnico Em Radiologia, incluir o candidato: 1º Marcelo Mendes De Jesus (LISTAGEM ESPECÍFICA PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA)

8. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

NEWTON LIMA NETO

**EDITAL Nº 144, DE 13 DE AGOSTO DE 2015  
CONCURSO PÚBLICO Nº 13/2014 - EBSERH/HC-UFMG -  
CONCURSO NACIONAL  
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares (EBSerh), no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no concurso público homologado pelos Editais nº 71 e 72/2014, visando ao preenchimento de vagas nas Áreas: Médica e Assistencial, com lotação no Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais (HC-UFMG), conforme a seguir:

1. Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

**ÁREA MÉDICA****1.1.006 MÉDICO - ANESTESIOLOGIA**

14º - Thiago Robis De Oliveira; 15º - Paulo Roberto De Faria Viana; 16º - Cesar Henrique Pereira Da Silva Fornero; 17º - Alexandre Mio Pos (PCD já convocado); 18º - Flavio Willian Barbosa Moreira; 19º - Paulo Roberto Vieira Barbosa; 20º - Marco Aurelio De Matos Grossi; 21º - Wanderson Penido Da Costa; 22º - Lucy Sabrina Magalhães Veloso; 23º - Anna Sylvia Pace Boardman; 24º - Renata Gonçalves De Faria; 25º - Marcela Lopes De Oliveira.

1.2.033 MÉDICO - DIAGNÓSTICO POR IMAGEM - ULTRASSONOGRRAFIA GERAL

1º - Carlos Eduardo Von Dannecker; 2º - Carlyle Marques Barral; 3º - Paola Isabel Silva Barros; 4º - Ana Luiza Souza Lima; 5º - James De Brito Corrêa; 6º - Adriana Maria Lamego Rezende.

1.3.051 MÉDICO - HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA PEDIÁTRICA

1º - Paulo Do Val Rezende.

ÁREA ASSISTENCIAL  
1.4.305 ENFERMEIRO - CARDIOLOGIA - PERFUSIONISTA

6º - Fabio Murilo Da Costa.

1.5.490 FISIOTERAPEUTA - TERAPIA INTENSIVA PEDIÁTRICA

5º - Bruno Silva Miranda; 6º - Tatiane Moisés Murça.

1.6.490 FISIOTERAPEUTA - TERAPIA INTENSIVA PEDIÁTRICA (lista específica para candidatos negros)

2º - Débora Barbosa De Araújo.

1.7.605 TÉCNICO EM NECROPSIA

1º - Clark Wesley Macedo.

1.8.609 TÉCNICO EM RADIOLOGIA

1º - Diogo Assunção Gonçalves; 2º - Luciane Dos Santos Klem Brandao.

1.9.609 TÉCNICO EM RADIOLOGIA (lista específica para candidatos negros)

1º - Joana Darc Aparecida Da Costa; 2º - Adeniz Lima De Oliveira.

1.10.609 TÉCNICO EM RADIOLOGIA (lista específica para candidatos portadores de deficiência)

1º - Flavio Lucio Gomes.

2. Os candidatos relacionados neste edital deverão comparecer:

2.1. No período de 20/08/2015 e 21/08/2015, das 8h às 12h e das 13h30min às 17h, conforme horário marcado e encaminhado por e-mail, o candidato, ou seu procurador, deverá comparecer ao Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais (HC-UFMG), Av. Prof. Alfredo Balena, 110, Prédio Principal - 8º Andar, Bairro Santa Efigênia, Belo Horizonte/MG, para:

a) Apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - a apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração registrada em cartório;

b) Entrega de Currículo Profissional simplificado e do Cadastro disponibilizado no endereço eletrônico da Ebserh: [www.ebserh.gov.br](http://www.ebserh.gov.br);

c) Agendamento para a realização da Coleta de Sangue e do Exame Médico Admissional.

2.2. Nos dias 21/08/2015, 24/08/2015, 25/08/2015 e 26/08/2015, das 7h às 10h, o candidato deverá comparecer ao Ambulatório Bias Fortes do HC-UFMG, localizado na Alameda Álvaro Celso, 175, 7º andar (consultórios DAST/UFMG), Bairro Santa Efigênia, Belo Horizonte - MG, para realização da Coleta de Sangue, conforme agendamento prévio realizado na data do item 2.1.

2.3. Nos dias 24/08/2015, das 8h às 12h e das 13h30min às 16h; 25/08/2015, das 8h às 12h e das 13h30min às 16h; 26/08/2015, das 8h às 12h e das 13h30min às 16h; 27/08/2015, das 8h às 12h e das 13h30min às 16h; e 28/08/2015, das 8h às 12h, o candidato deverá comparecer ao Ambulatório Bias Fortes do HC-UFMG, localizado na Alameda Álvaro Celso, 175, 7º andar (Consultórios DAST/UFMG), Bairro Santa Efigênia, Belo Horizonte - MG, para realização do Exame Médico Admissional, conforme agendamento prévio realizado na data do item 2.1.

2.4. Nos dias 24/08/2015, das 14h às 17h; 25/08/2016, das 8h às 12h e das 13h30min às 17h; 26/08/2015, das 8h às 12h e das 13h30min às 17h; 27/08/2015, das 8h às 12h e das 13h30min às 17h; e 28/08/2015, das 8h às 14h, o candidato, ou seu procurador, deverá comparecer ao HC-UFMG, localizado na Av. Prof. Alfredo Balena, 110, Prédio Principal - 8º Andar, Bairro Santa Efigênia, Belo Horizonte/MG, para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional (ASO) emitido durante o Exame Médico Admissional e dos documentos necessários para sua contratação relacionados no endereço eletrônico da Ebserh: [www.ebserh.gov.br](http://www.ebserh.gov.br).

2.5. Nos dias 01/09/2015, das 8h30min às 17h30min, e 02/09/2015, das 8h30min às 16h, o candidato deverá comparecer em local a ser informado nas etapas anteriores, para: Programa de Integração; leitura, conferência e assinatura do Contrato de Trabalho; escolha dos horários de trabalho, entrega da Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS); e atividades de Integração.

3. O não comparecimento do candidato nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

4. A não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5. A data da contratação marcada para o dia 01/09/2015 não será prorrogada.

NEWTON LIMA NETO

**EDITAL Nº 76, DE 13 DE AGOSTO DE 2015.  
CONCURSO PÚBLICO 2/2013 - EBSERH/HU - UFMA  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 74/2015**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 74, de 11 de agosto de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2015, Seção 3, página 24, conforme a seguir:

1. No item 1.2. 202 - Técnico em Enfermagem, Onde se lê:

642º DIEGO OLIVEIRA MARTINS.

Leia-se:

642º DIEGO OLIVEIRA SILVA.

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

NEWTON LIMA